I

L'9LT

£'90T

6'TL
6'TL
§‘es

6°CC

9'01

1'6€

L'T9

2L

€'89

FulqdmunmA Ugndnmunmn]ém nmpbdmAgqdmd ]
7 nmpBmnmhmyudm ‘nmpnbnmhmugh ‘nmpBmunpiu
X 000 02l 000 0L X 0 0 ‘nmpBruzmhmush Ydanmufehundz 1 Jdaanag z2oelLl
Lubnniu mufehufub prudgmumun nmhm3dmh ydnimpmy
Umpmy nmfeluhwnifuel (nmpdumugun) nmiehudmumnye
>4 000 £06 G 000 €06 Gl X 000 000 6 000 000 6 yugnnufelunye nmhmnnyy 3u m Yugnnufehundef Logt L
‘qundnnc dun paudgmumun nmhm3umh ydnfmpmy
nuhel
Um “(eLetLL bun + gLel) Lun +21¢1L Lun + gLgl ) Lun
+GLeLL bunepgl) bun + gpgl ) bun 4zl ) buine gy
X 899 ¢8l ¥8 899 ¢8| 8 X 00% 6¢6 81 00% 626 81 1494 Uuwn + oLel ) Uun + 608k Luwn + gog | LUt + J0g L) ocLt
Luwn + 9ogl L Lun + gogl L Lun + 0g | Luwn + gogl |
Luwn + zogl | Lunn + Logl L Luwn) unddiun nmhmung ¢}
X 6EY 018 01S 6€7 018 0LG b 000022012 |00002Z0L. Umpmy YugnBuddnmutimnjuth humymdhup puhel Uim| 1z
) 4 6EY 018 0L 6EY 018 0L X 000022 0L. |0000ZZ 0L ogLs Bydhub im Ughdmy ndimdhub 27} | ozL 1
X 1GL L9V 8Yl LGL 19V 8¥L X 00€ €¥828C  |00€E £¥8 282 humy ydhub pumenm Luhubmduniup géufd yanimpmy| €111
Umpmy Juuy LUuhnwunb
X 73G9 ¥86 0C 73G9 86 0C X 000 €85 |6 000 €8S |6 mudgndgmumin nmhm3dmh Yuananimpmy humy Juug clil
Umpmy Juanniulelunyce m yundnac Lupnund piudandgmdmin
X %0 0€9 8 70 0€9 8 X 00086l L8 00086l L8 Amhm3dmh Yuananimpmy humymahug _pidhel Uim FELL
X 6% 280 8.1 671 ¢80 8.1 X 00€ ¥29 9G¥  |00€ ¥29 GSY LELL LBLL) MU + AT L1 ¢ oLLL
luwn) 6ydhub pdmenm unhumy nyimdhug - L piuvhel Ulm
(0G1 1 Lunn + opL L Luwn + ogL L Lun + 0z L)L
X GG0 80L L6 GG080. 161 X 00L€.2€9C | |00L€LCEAC L 00LZ. U + 0441 Uutn) Jagudus ha Jahune L nidhel Uim 00LL
122 9SG, ¥Zl |S80 699 206 ¢ 9GE G2y 120 € GE8 ¥8E G¥6  |00L8E9 820V |SES €20 V.LC ¥ (Boel Uuin+Ooz 0001
Luwnn + 0oL} Lun)  yans4unnha J1aNNLNI
¢l L (0]% 6 8 2. € c L
néld nyimunu aéufd nmhm3dmh (zv'n+ppn) a8 wld nyimunuqéiuld nmhm3dmt (6'n+g'n) dugnhmngumunpmhq NN
niuhel Ulm dnapmung niuhel Ulm dnapmung  ny yomhluy Juug
Jbmunmeg nmim gmhwncy nmhaumg
G8867S9LTT _ooﬁwmmmﬁ ugnumupmhg nmhmthgn

nmpZuuy e hue el €zoz “Yundpguihuy “gr
unmbmhm ydnfmpmy

T @mhlghmt

(Umpmy yomhwmymhmnmpmyp "elgz/60/0€ - €2/1.0/20)
ImlUgdmugh nmpdmunmh yugnuniupmhyg ygéiufd Jdnfmpmy
niufeliuhinghZémy

‘dnynmpn  ‘€00€02

‘Umnmn Jugnnnmnydq; ¢+



00T

T°e8

0'6vT

L'66

0'c8

0°00T

1°60T

8'6TT

L'96

0.€ 218G LL

0.€ 18G LI

0042 6GLS 2L

004 GLS LL

(Ydmumd nmmuq ‘umBmd) Ju-hwlhuel yu-Ubmhub
“UmUunun pru-ywnub ‘mungmm 1 paudqundac nmpumuno
UJ-yumhmmnmay ‘IJdupuinhm ‘hmnmen ‘tngmmunmy
Tu ‘inamadyn ‘umBmd ‘Umpmy “hunlfuel ulqulmunun
Ubmhub nydmundm prudgmdmun 3umh ydnimpmy
;nmy nU-nmpfmm 7u ndbdmh ‘hnmpymn sunmbmhp

cleLl

00G €v6 ¢

00S €v6 ¢

000 ¥¥S €

000 ¥¥S €

Umpmy nmfehuhwnlfuel nmpBmuy 1 nmpmdahmnpbmh

yunnn ndimunmy nmnynmummmpmy nyugnnunmh
nymdnfimpmy prudgmumun nmhm3dmh yanimpmy

OLELL

000 LS9 €

000 199 €

000 0S¥ ¢

000 0S¥ ¢

Umpmy nmlehuhwlfuel aulqunmniém uwnny 64-00'12
dnmp (nJugnmniumn) nyuandynumd n nyugninmumn|
‘nyugnnhaldo nmpmughmpbmh Yugumnymhmyguh

7 yuaumnJ hupiuyme ‘ydnmgumhb ‘yunnn

nyimunmy ‘Yydinmum prudgmumun nmhm3dmh ydnfmpmy

60€L 1

8E6 €LV €

8E6 ELV €

00. €2¥ €

00. €2v €

Umpmy nmlehuhwlfuel 1ulgmdahmpbmh dunmum
mlelobmd gmhnmpymn hudnauo nmfelhungmmunmy
ynmuinmimygndnmp yuanniufeliulmumg

7 Ydinmun prudgmdmun nmhm3dmh Jdnfmpmy
nyuauaunmhdmnung inmynm 1 6nmynm nmhmnmdmhmuy

80¢€L1

00§ GS¥ ¢¢

00§ GS¥ ¢C

000 98¢ /¢

000 98¢ 12

Udmpmy nmfehuhwlfhuel

ydumgmh gadnmuumundm ywunjmnlq (nmh) 1 yuandiunnd
nyfmluyuhim 1 6yinbu paudgmumun nmhm3dmh Jdnfmpmy

L0€LL

000 00k

000 00k

000 00l

000 00t

Uty TS TUpiaimr ust

ulgnBmnmhmuy dumgmh 7u dum njmomunmnp
nudimh yhmZudu Juqdy gmhunnmuinnmm 6ydqnumunnn
dnpumhnmel niudomumun nmhm3dmh ddnimpmy-

90€LL

000 009 €

000 009 €

000 00€ €

000 00€ €

Umpmy nmlehuhwlfuel ydumgmh yuanhiuuny
nmhmhynnjaun piudanunhaldo nmlehufmumg nmpbudun
7 nmphumnmmn nmhmhynnjaun Juanmnadgnunhm
nmh prudaunah Junmum njmomunmp Luhnub
nudgmumun nmhm3dmh yugndnfimpmy nyfmnugidgumd
T eUapnmnmpymn ‘pudgmumun nmhm3umh Jdnimpmy

SoEL L

09€ €05 L}

09€ €0G L1

000 009 6

000 009 6

b L) AR G AR AR

Jdumgmh y-bmb * elhmn hiuugy pmh nmhmnd gmhpunn
‘4ddiqumh hiulny prudg-hmmdh 7 piu-eliunmn] ‘paudbaluh
J-ydmmmnmeg ‘Iydupuinhm ‘hmnmen ‘tnngmmdnmy

7 ‘nnamddn ‘umbmd ‘nudgmumun 3Umh y-dnfmpmy

nunloumd odnnmomnumn ‘niudomimin -2Umh dnimnme

70€L L

000 G¥L

000 S¥l

000 05}

000 05}

Umpmy nmfehuhwlfuel nmpunmd
Juanuhafldo 1Tm nmhmnuZmdmumd 1 yuanniufehunye
‘yundnnc prudgmumun nmhm3dmh ydnimpmy

€oeLl




S

HitHH

€TS

0'sL

6'vL

6'vL

8'/8

7'zst

G‘e0tT

0°00T

0‘00T

0'SLT

VL. 129 LCL

L2129 Lcl

G€8 0L¢C €VC

G€8 0/¢ €V¢

VUYL Td TUTT)
UnnniuBmhwmy nyfmhmunmmn nmpduhmnnmnyd
Junnnmg Imundmmh 6yndiulfd nmhmunny,

9zl

V2L 129 LCL

X

L22 129 Lcl

G€8 0/C €VC

G€8 0/¢ €¥¢

ceel

(z9z) Luwn + 1921
luw) Bydanhmudmhmp 1im nmpdmhmumh gmhBmunn
UanyuunZmpmut nmhmnuwnZmm nyduan Imndmmn 9°z

09Ct

006 CLL v

006 cll v

0069108

006 9108

(UnnmyBnahdiun) ugnpiubmhunmy
nUimhmummn buhdumpmuwn 6yqéiuld nmhmunny,

GGcl

00G 2296LL L

00S 1296LL L

00/ 9€8 ¢6¢C ¢

004 9€8 ¢6¢C ¢

UanmyBmunul buhdimpmuwn hudniudbhn
nmpBaelumympmy nmhmnnmnud 6ynduld nmhmuny,

LGcl

ooy ovLe€clL |

ooy ovZ€cl |

009 €58 00€ ¢

009 €58 00€ ¢

Le€L

Bydu  ‘(9gz] Lun + GGz} Luwn + g6zl Lun +
16z} luwn) Bydanhmudmhmp 1im nmpumhmumh gmhBmunn
UnnuuunZmpmut nmhmnuwinZ¢mm nddunn hybmelng g'z

0sch

122129 Lcl

ooy ovL€CL |

L2l 29€ G¥8 |

Ge€8 0/¢ €vC

009 €68 00€ ¢

GeEVY vCl vvS ¢

00€L

(092} Lun + oGz Luwn + ozl Luwin + pgz| Lun + 0zz|
Uuwn + 012} Luwin) ygnLJun2NNNJL TNHNUS2NWL 2

0och

00G 291 €1

00§ 291 €1

000 000 St

000 000 St

Umpmy ulmwn dandgmhumd 64bnmuu m ulgnmy
Uqnnagunnmm yuneluelmunnmth “ulnpbmh danniupdu

T Uagbmnjmn Yugndumgeuub Buynluh Yuannunumn
gmhen “lmwn uanhmnydonhuh yugeluelmmnnmth
omhBmunhmh hubdmh *Umunun “ulnmunmh
‘miufeliulmumg Umuwnun 6Ypluh yuanhmingnmub “dmunun

44%%

000 S9% §

000 G9¥ G

000 000 €

000 000 €

Umpmy lmun dgnnmhmimhh dnmlehuBhmmmh
nmpnbnmhmunh 1 igumunmh uanpiuitnu

‘Ugnmubmul ‘Uqnmiufehunjuthuth prudanpiuumub
gmhumwunmh prudqunhm nmlehubmh nmhmybmdmumd
‘Uannmhmimhh yhmnhuh nyuanybmamumd nynmp
pnmul “lnBnmub unuinhm nmfehubmh nmhmybmdmumg

2437

00S ¢€9 8l

006 ¢€9 81

000 000 81

000 000 81

oLl

Jnuhel Uim ‘(21 Uun + Lyl L
lLuw) Unddiun nmhmunam Luhdmgh néwifd Yyanimpmy 471

oLl

000 09

000 09

000 09

000 09

Unduiun nmhmunu 1

6LELL

000 000 ¢

000 000 ¢

000 000 ¢

000 000 ¢

Umpmy nmfelhuhwnlfuel

nmpBiunmp (nmh) 1 nmpBmnmhmuy yugnmulehiulmumg
nmfeludmunmhmnug (Jngapmuy) yunnbnmuynbuy
nmhmyBmdmumd prudgmumun nmhm3dmh yanfmpmy

GLELL

000 004

000 004

000 00%

000 00%

dmpmy “huinlfuel 1ulnQuubmunbo piudqnbmelndquub
nmpBiunmp Yuanniufehuimumg ‘nmpdmunmh
Juandanmumnj¢m ‘nmlehudumundm Jugndnmdmm

‘nmen nymdnmumm gmhBnmub hudnguo namuu ‘(nlim
7 punmhnm ‘nmZnmnyb) dugcynmudydun] yugnduhmyn
nuimdgmumunm3umh nmfelutngmmunmy ynmunmimi

ELELL




€961

it

S'18€

L'€9

€'LL

1'¢el

0'09

S'001

8191

L'6v

€98

7'e8

000 0¥8 ¥

000 OV8 v

000 019

000 0t9

Umpmy nmlelhuhmnnmp yuanuuiugm
T Yunnellubun Uuhmuahmpbmh BUnuuh Jdnfmpmy

SgoselL

00¢ G-

00¢ G-

umpmy nmpmnmummmmpgmn (Jergeimut)

Juneltielmwnnmth nggpmuynm pudgdmal ulqdumpmuin
nmfeluimhmgumh 1 1lnnBuqh iy “ulnémhwnmy duqluy
Luhnub hmwn nmpguubmunbo 1 nmielunydonun ydnfmpmy

v0s€l

001l 0€0 £

00l 0€0 £

000 000 ¢

000 000 ¢

Umpmy nmpmughmmg

nmfehuhwnlfuel nmpguubmyme uwnny Biulgunudmhm
nuand@nmumnjgm gmhnaunmnmn hudnellelmunnmth
nyimgbmnjmn nmhmumumnyZmungmmumundmg

€0G€EL

000 000 ¢

000 000 ¢

Umpmy ulanmunnmy 7 ulghmen dannmplimn
nmhmnaununmhynnjain gmhmmh wgy ulgdmunmh
Unndnmumnjgm nmpBiuumhmunh bunjuthuth ddnqun
nyamunum nmfehunye pmh 4anaz piudgmumun Janimpmy

L0SEL

Sle ¥19 g€C

Sle 19 G€EC

00/ €88 69¢€

00/ €88 69¢€

_nupel Ulm *
(ozgellun+plgelun+gLgelun+/LgeLlun+glgelun
+GlGeLbun+pLgeLluntgLgeLlun+zigeLbun+ | LgeLliun
+01GeLlun+606¢ L Lun+80Gg¢ LUun+ 205 L Uun+90G¢ Luun

+G0GE LUun+$0G¢ LUun+g0Ge LUun+zoge L Lun+1.06¢ Luuw)
Uanumygh nmhmung

LGEL

L¥9 1GY GLE

L¥9 LGV GLE

00/ €88 L0V

00/ €88 L0V

aevl

Jnuhel Ulm - “(gge)
Luwn+ggel bunn + Lggl buwn) danmiugnmb nmhm3dmp g'¢

0s€l

002 ¥S1 6

00. ¥S1 6

000 00S £

000 00§ £

b ) St 3
1m (Luhgnmb) UuhBmwunn 6mnpyl yugnmiufelhuuuguub
Luhdmwunimh pmh yugnnulehiuimumg LuhBiunmnp

nmpynmb yduiun nmhmugun 6nmum Bypuuh yuanhdmnnuy

numdnimnmu niudndmnii omhnmnumn hudnnilo

eveEl

008 86€ ¢

008 86€ ¢

000 866 €

000 866 €

uUnnbudyn LuhBmunn 6Undéiuld nmhmungm

Udmpmy nmpuuhmnnmnyd Juannjmg nmpBmnmhmuy
Jugnniufeliudubmdl gmhhmudhinmm ndugnnypdmnp
nmpUmhmumhmndny nmhmuau Sypluuh nmlehuwnny,

cvel

00S €95 L1

00G €4S L1

000 86¥ L}

000 86¥ L1

X472

(epel Lun +zHg) Lun + Lpg) Luwn)
ByniuBiunmp yuanniufehuimumg m 6Uniudmdmhmuimp

Jugndnmumm danuiunmhy yadiufd ydnfmpmy ¢

oveEl

00 G61 1¢

00 G61 LC

00¢ 860 €1

00¢ 860 €1

Undunup 6ymiufehiuimhmeumh Jdhub 1F

veEL

€eo ecr €l

geoeer el

00§ L€0 L2

00S €0 L2

Unnumghmgoumh nmfelulmhmgoumh
Junquuy Uuhumpmy nufehunmhmthgn Janfmpmy

LEEL

LE0 81O ¥E

1€08L9 V€

00. 6¢1 OF

00L6¢l OF

Syl

(reel Lun + gegl Lun + zggl Lun
+ Legl Luwn) uanuniupmhg Byniulfehuimhmeumh ydhuy ¢

0cel

00G ¥EL €

0€9 0c¢ 18€

0€l GS€ 06€

000 L1 ¢0L

00v LIS ¥o¥

00¥ GZ9 99V

00v.

nuhel Ufm ‘(061 Lun + pgel Lun
+0/€) bun + 09g | Luwn + ogglL Lun + opgl Lun + oggL
Luwn + ozgl Lun + gLgL Lun)  JansSHUNNAhA 1eN '€

(0[0159%




I

HipHHE

TS

HHE

R

8'SLT

S11C

1'01C

8C1

09TL

HHHE

S'19

S‘e9

nminmunun ‘N

nmilgyudmp H

g ynpmd nmhmwnygbmngunninmnnmnyg

‘ Umuiuwndma ypnbmhmwunmn|Zn

S69 720 Gl

G69 120 Gl

b sl e
1Im mhmelny nmpubmdwnup Yyadiuld animpmy

amhnmnumn hutlninhm 1im nmhmbhmilil nhudanilo

€6El

X

000 000 004

X

000 000 00.

Undwnup Bydqnniubmhunmy Luhdmunmh aéuld
nuimunud 6ytinud ndimuniuymm yadwfd nmhmidmn

c6eL

00G ¥€I €

X

00S vEL €

000 ¥LL C

000 ¥LL ¢

Unduniup BUptubiunnmynjuth
yugnnmnh gmumgunmmm nydhub yanfmpmye  nuhel Ufm

L6EL

00S V€L €

G69 20 Gl

G61 651 8l

000 ¥L1 ¢0L

000 ¥LL ¢

csyl

(g6gL Lun + gagl Lun + LeglL Luwn) Uanuupmhn 1 6°¢

06€l

X

oL6€8L 1

0L6€8L L

X

Byunphuwn Luhgnmb Bmpyu
nmpumunmh3 yuanmufeliuduhmundmm ndfmubmnmpimm
omngnmun dpmpunimhn Yadufd yanimpmy daduniun

cotl

1¥888.8

I8 88. 8

000 000 S

000 000 S

Uanuniupmha

Byntuumuyh yuanbudyn nmfehuhinmnmnjnmunimm
Bunluh Yuannunpdmp nmpdmhmumhmndny

nmhmuawn Umpmy yugnpiunnmndmhmuy nmhm3dmn

L9€L

162 2.S 0l

LG ¢S 0L

000 000 &

000 000 G

LEVL

(zoel
luwn + 19¢1 luwn) Byuandnmbiuwn ‘Gydaphunn Uqdniun 9°'¢

09€l

CEY LEB 6L

eV LEB 6L

000 000 8¢

000 000 8€

bt Ll A I
dmpmy nmpBmnmhmnydo yugnniufehunye ‘Jundnnd
omhfiunmh nmhmndnu nudomumin nmbm3umh Udnmnmey

csel

00S 08S €

005 085 €

000 000 8¢

000 000 8¢

Unnumgh nmhmuaun 1

0csel

000 2ES

000 2ES

000 GZ

000 6.

Bmpyu
Juanmulehuimumg Yphudmnnmnm Luhudmnmn ndnfmpmy

6lL5€L

098 G500 6

0S8 G00 6

dmpmy Yuanuuhwnbo Bydanmiuleliuimumg (niim

7 Uqnbudml yuninahdm 1 nmhm3dmhn ‘nmhmunZpmun)
Juanmufehiutnmunnmy nmfehuhmdmyuninmu
nmhmpBudmumunum nmfeluimhmelnyg nuimdnimpmy

71GEL

€0/ 208 S0L

€0/ 2,08 G0l

00.8SlL Ll

004 8Sl ¢/l

dmpmy yuanuuhwnbo Byniufehiuimumg
ybaundmmmhnmp nmfeluimhmelng nyimdnimpmy

€Lgel

29¢ 818 10l

¢9¢ 818 v0L

000 010 99I

000 010 S9I

dmpmy ulnmuahmpbmh
Junndanmuimnjgm nmfeliunmymdum dmpmy
Junnuudmgh dmgh nmfelunmymdum Bynuuh yanimpmy

L0S€L




